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TJ SOKOL BUČOVICE: VS DRÁSOV
 3:2 (23,-20,-20,23,7)
 3:1 (16,-22,17,23)  

  Své poslední mistrovské utkání před pauzu sehráli bučovičtí s Drásovem.    Ten odpočíval 14
dní způsobených pauzou a předehraným utkáním a přijel se 13 hráči.    Bučovičtí nastoupili s
pozměněnou sestavou než v poháru. Na náhře začal Zajíček, na smeči Auer a na univerzálu
Jakub Doležel.    Drásov byl lepší na servisu kde bodoval Kubernát a Lípa. Bučovičtí se
pomaleji rozjížděli a moc se jim nedařilo v obraně na síti. O prvním setu rozhodla koncovka a v
ní domácí Doležel servisem uhrál 2 body v řadě za sebou. Druhý a třetí set se odehrával v režii
Drásova, dobře hrál univerzál Pospíšil a celý tým lépe útočil a bránil. Domácím se nedařilo na
servisu a v obraně a hlavně komentovali každý výrok rozhodčích a nesoustředili se na hru.  
  Vrcholem byl čtvrtý set, kdy za stavu 4:12 dostal Nezdařil červenou kartu a za stavu 7:16
červenou se žlutou a byl vyloučen. Paradoxně tento moment domácí nakopl, začali se
soustředit na hru a využili sérii chyb Drásova. Koncovku výborným servisem dohrál blokař
domácích Hanzlík a bylo srovnáno na 2:2.  Tie brek byl v režii domácích, kteří k ničemu
otřesený Drásov nepustili a senzačně vytěžili 2 body do tabulky.  
  Odpolední utkání hrané ve 14 hodin zahájili oba týmy s množstvím změn.  Bučovičtí byli lepší
ve všech činnostech a dařilo se jim víc v obraně než v dopoledním utkáni. 4. set hosté vrátili
sestavu do té původní podoby z prvního zápasu a bylo to znát. Hrál se vyrovnaný volejbal a o
výsledku rozhodla lepší obrana domácích a chyba smečaře Lípy na posledním útoku.  
  Celkový zisk 5 bodů byl hlavně při vývoji 1. utkání až téměř snový a udržel bučovické
volejbalisty po podzimu na 2. místě se ztrátou 4 bodů na vedoucí Beskydy.  

    Letos je třeba přiznat, že je soutěž rozdělena na první 4 (Beskydy, Bučovice, Holubice,
Drásov), kdy každý s každým může získat i ztratit.    Zbylých 5 týmů je o něco slabších a jsou
nepříjemné hlavně v domácích zápasech. Nejslabším týmem z nich je Hulín, který paradoxně
vzal bod vedoucím Beskydům, ale zřejmě bude odsouzen k sestupu.  Beskydy se ovšem letos
vyvarovali zakolísání a i díky tomu že si odložili několik utkání dle své potřeby a drží doma
neporazitelnost (jasně přehráli Holubice i Drásov) vedou zaslouženě tabulku soutěže.  Našemu
týmu bohužel výsledkově ublížily zápasy hrané po poháru s Kladnem (kdy jsme prohráli 2:3 a
vyhráli 3:2 s Holubicema a získali jen 3 body) a také po Aeru, kdy jsme bod ztratili do tabulky po
výhrách s Drásovem 3:2,3:1.  Zakolísání jsme se nevyhnuli hned v prvním kole ve Hlučíně, kde
jsme ztratili bod.  Náš nejlepší zápas jsme sehráli doma ve druhém kole, kdy jsme porazili 3:0
Beskydy, ale odpoledne jsme již prohráli 1:3.  Celkově to vypadá tak, že o jarním vítězi soutěže
může rozhodnout hned vzájemné utkání našeho týmu v Beskydech hrané 16.1. na jejich půdě.  
  Ještě jedno zastavení mám a to u rozhodčích, neboť se letos objevil trend obsazovat mladé
arbitry v zápasech. Ovšem jejich výkony byli ve velké většině velmi špatné a a hlavně každý
měl jiné měřítko posuzovat např. nečisté odbití míče, sako až po udělení karet (nám bylo letos
uděleno 9 z toho 5 červených!!!!)  
  Celkově musím říct, že odstoupením týmu Havířova (9 účastníků) a přesunu některých týmů
do B skupiny druhé ligy(Tesla,  Šlapanice) se naše soutěž po dlouhé době kvalitou neposouvá
nahoru, ale ba naopak mírně klesla její úroveň!!!!!
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